梦想启航 成就未来
金昇集团法务部2016届应届生计划

金昇集团，是一家以高端装备制造为主的多元化、国际化产业集团，业务领域涉及高端机械制造、纺织工程、建筑房产、生物工程等产业。 
集团总部位于中国江苏省常州市，下设卓郎纺机（Saurer）、利泰纺织、维尔生物等主要战略业务单元，以及德国埃马克机床集团 （EMAG）、德国科普福齿轮集团（Koepfer）等控股50%的子公司。金昇在全球拥有77处生产工厂和分支机构，业务遍及132个国家和地区，现有员工约1万人（其中非中国籍员工约5000人）。

由于业务发展需要，金昇集团法务部意向招募2016届“法学硕士”应届毕业生，具体信息如下：
职责：
1、协助集团对外签署的法律文件的起草、审核、修订、谈判、中英文翻译等工作；
2、协助集团内部规章制度的起草、修订、整理、实施等工作；
3、协助办理涉及集团下属子公司的设立、变更或注销的工商登记手续；
4、协助办理境内外投资、并购、合并、分拆、融资等专项法律业务；
5、协助办理争议解决事务；
6、搜集整理最新法律法规和相关行业政策；
7、法律文件档案管理；
8、完成部门交办的其他任务。
要求：
· 人数：2名。
· 工作地点：上海1名；常州1名。
· 学历：法学硕士学位。
· 学习成绩优良；工作认真、踏实、责任心强；沟通能力强；英语应用能力强。
注：	1.提供宿舍
2.可以实习

加入金昇，您能体验到：
-	全球化的业务平台；广阔的学习发展空间
[bookmark: _GoBack]-	较好的薪资福利条件；完善的职业培训和发展轨道
-	精英法务部团队

请将应聘简历发送到：recruit@jinshengroup.com

欢迎登陆金昇集团官网:www.jinshengroup.com



附件：
金昇简介

金昇是一家以高端装备制造为主的多元化产业集团，业务领域涉及机械制造、纺织工程、建筑房产、生物工程等产业。
集团总部位于中国江苏省金坛市，下设卓郎纺机、埃马克机床、利泰纺织、科普福齿轮、金昇置业等主要战略业务单元，在全球拥有77处生产工厂和分支机构，业务遍及132个国家和地区，现有员工约1万人（其中非中国籍员工5000人）。
卓郎纺机，总部位于瑞士，拥有近160年历史，是行业的全球领先者，在各个时期为纺织价值链不断提高生产工艺。卓郎纺机旗下拥有众多世界级品牌，包括赐来福（Schlafhorst）、青泽（Zinser）、阿尔玛（Allma）、福克曼（Volkmann）、卓郎刺绣（Embroidery）等纺织机械产品品牌，以及Accotex、Daytex、Fibrevision、赫伯利（Heberlein）、腾高（Temco）、Texparts等纺织专件产品品牌。
埃马克机床，总部位于德国巴登符腾堡州萨拉赫，拥有140多年历史，是全球领先的高端专用数控机床制造商。埃马克机床旗下拥有埃马克倒置立式加工中心、埃马克ECM电化学加工中心、莱尼科精密磨床、卡斯藤思外圆磨床、科普凸轮轴和非圆磨床、纳科索思.尤尼恩曲轴磨床、科普费尔滚齿机、eldec感应热处理系统、埃马克激光焊接等品牌与产品。
科普福齿轮，总部位于德国巴登符腾堡州富特旺根，拥有147年历史，一直为众多工业领域提供高品质的传动系统，包括汽车、机床、起重设备、驱动系统、自行车传动、建筑工程设备、医疗设备生产、机械设备工程、自动化技术等。
利泰纺织，总部位于中国江苏太仓，拥有近110年历史，是中国最早的纺织工业企业之一。企业积极响应国家“一带一路”与“西部开发”战略，依托新疆项目与乌兹别克斯坦项目，加快走出去步伐，以适应经济新常态，推进公司转型升级，“一带一路”项目规划总规模为1000万纱锭及织造。项目总投资约为人民币260亿元，计划到2019年全部建成投产。全部建成投产后，年销售收入约为人民币260亿元。
[bookmark: OLE_LINK11]秉持“品质通四海、合力行天下、效率论兴衰、客户定成败”的核心价值观，将持续致力于全球高端专用数控机床、高端纺织机械等领域的创新，为客户提供更佳品质、更高效率的解决方案。同时金昇还致力于自身的组织优化和业务转型，提高团队战斗力，更好地为客户创造价值，促进人类可持续发展。

